

**Rectification Notice Of Published
Tender Notice**

In Times of India Pune News Paper Dated **26.02.2023 (Sunday)**, on page number 12, The Tender Notice of **Gururaj No. 2 Sahakari Gruharachna Sanstha Maryadit, Pune (Gandharv Nagari)** has been published. In that Tender Notice the Plot/ Land area has wrongly Mentioned as **8400 sqcm**. Actually it is **8400 sq. mtr**. **So it should be read as 8400 Sq. Mtr.**

Dr. Vikramsinh Desai (Chairman) +91 9503130388
Mr. Samir Poonekar (Secretary) +91 9822518020